

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Среда,  
17  
МАЯ  
2006г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 5.15  
Заход солнца 21.38  
Долгота дня 16.23

Международный день  
электросвязи

Погода:

Днем облачно, осадки,  
температура +10...+15°C,  
давление 738 мм рт. ст., относительная влажность 66%,  
ветер ю.в. 2-3 м/сек, предстоящей ночью +5...+10°C.

№ 77 (18775)

Газета основана 1 октября 1930 года



## НА ГУБЕРНАТОРСКОМ ПРИЁМЕ

Участниками губернаторского приёма, посвящённого Международному дню семьи, стали девять ленинск-кузнецанок, имеющих шесть и более детей.

На приём мамы прибыли вместе с двумя детьми среднего возраста, но материальная помощь в размере трёх тысяч рублей им оказана на каждого ребёнка. Участники приёма по-

## ГОТОВИМСЯ К ПЕРЕПИСИ

С 1 по 25 июля в городе, области и стране будет проходить Всероссийская сельскохозяйственная перепись.

Сейчас повсеместно заканчивается один из важнейших этапов ее подготовки, связанный с уточнением и регистрацией объектов переписи. При этом необходимо обойти все адреса, предоставленные службами БТИ и Роснедвижимости. В списке объектов попадают и садовые участки горожан, которых у нас насчитываются не одна тысяча. Например, только в садоводческом товариществе "Кировец" их числится около

## И ВНОВЬ ЧЕМПИОНЫ

Великолепно выступили наши спортсмены в чешском городе Простежов на очередном чемпионате Европы по пауэрлифтингу.

Заслуженный мастер спорта Константин Лавлов, выступающий в весовой категории до 56 кг, уже в одиннадцатый раз завоевал чемпионский титул. Победителями этого престижного европейского турнира стали также имеющиеся ленинск-кузнецанки

## ТРОПА В ПРИРОДУ

Экологический отряд, действующий при Дворце творчества детей и учащейся молодежи, осуществляет проект создания специальной лесной тропы.

Маршрут тропы, включающей в себя три стоянки, будет пролегать по территории возле дворца. На днях был утвержден ее проект, позволяющий проводить уроки на открытом воздухе в течение всего учебного года. Реализация, конечно, потребует определенных материальных затрат. Но для начала решено организовать

— мастера пауэрлифтинга Татьяна Ельцова (весовая категория до 60 кг) и Ирина Полетаева (вес до 67 кг). Замечательные успехи говорят о растущем мастерстве, популярности этого вида спорта, а также высоком уровне нашей школы пауэрлифтинга.

Фонд социального страхования выделил средства на питание детей в центрах дневного пребывания, что соответствует уровню 2005 года — 2744 тыс. руб. Кроме того, из местного бюджета направляются еще 898 тыс. руб. Из них уже затрачено больше половины на ре-

КОЛЛЕГИЯ администрации города рассмотрела программу организации отдыха, оздоровления, занятия детей, подростков и молодёжи в летний период 2006 года.

С информацией по этому вопросу на заседании выступил заместитель главы города по социальному вопросам В.В. Бочков. По его словам, ещё в марте начала свою работу межведомственная комиссия, призванная объединить усилия для логистического отдыха и оздоровления детей. Комиссия обсудила наиболее актуальные проблемы: о подготовке к лету загородных лагерей и центров дневного пребывания, подборе кадров, санитарно-эпидемиологическом благополучии, противопожарном режиме. Составлен график проведения семинаров с организаторами летнего отдыха детей, при этом занятия начались уже с 16 мая.

Как обычно, летом у нас будут работать три загородных оздоровительных комплекса с охватом 1330 ребят. Это лагеря "Чайка", "Уголёк" и "Орлёнок". Подготовка комплексов к открытию первого сезона ведётся согласно предписаниям ответственных служб. На коллегии руководители отчитались о ходе работ. Есть уверенность, что к заезду детей все пункты будут выполнены.

Фонд социального страхования выделил средства на питание детей в центрах дневного пребывания, что соответствует уровню 2005 года — 2744 тыс. руб. Кроме того, из местного бюджета направляются еще 898 тыс. руб. Из них уже затрачено больше половины на ре-

## ПРЕДОТВРАТИТЬ ПОЖАРЫ

В администрации города состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности.

На заседании рассмотрен

вопрос о выполнении задач по обеспечению пожарной безопасности в связи с установлением противопожарного режима на территории Ленинска-Кузнецкого.

Первый заместитель главы города А.Н. Неустроев довел до сведения участников заседания требования, изложенные в правительственные телеграммы губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева, о необходимости принятия всех возможных мер пожарной безопасности в связи со складывающейся сложной пожарной обстановкой.

Начальник управления МЧС России по Кемеровской области и полковник В.А. Гутов дал информацию о создании и работе оперативного штаба по стабилизации пожарной безопасности на территории города.

В частности, он отметил, что сейчас все структурные подразделения МЧС России по Кемеровской области переведены на усиленный режим работы в оперативном штабе, проведены совещания, на которых определены необходимые противопожарные мероприятия.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

## ДЛЯ ОДЫХА ДЕТЕЙ

монтаж холодильного и теплового оборудования, установку автоматической пожарной сигнализации, приобретение медикаментов. Для реализации городской программы "Школьная столичная" приобретено оборудование на сумму 362,3 тыс. руб. Решено, что питание детей в школьных центрах будет двухразовым, на сумму 47 руб. в день с обязательной витаминизацией пищи.

В рамках муниципальной программы "Дети города Ленинска-Кузнецкого" на летний отдых выделено 1,5 млн. руб. что позволит привлечь 182 путёвки в лагерь "Уголёк". На эти средства там смогут оздоровиться сироты, дети из малообеспеченных семей и оставшиеся без попечения родителей, попавшие в трудную жизненную ситуацию, а также ребята, занимающиеся спортом и посещающие учреждения культуры. Департамент образования администрации Кемеровской области организует, со своей стороны, отдых отличников учёбы, активистов, победителей олимпиад, одарённых ребят, детей из семей логибших шахтёров, многие из которых погрavit здоровье на побережье Чёрного моря и в Греции.

Нынешним летом по городу планируется трудоустроить около 600 подростков. Они будут работать в частных эжаках, лесхозе, МП ЖКХ, ООО "Зеленстрой", ООО "Ремстрой", центре социального обслуживания. При этом зарплата ребят составит 1920 руб.

В. ИВАНОВ.

## НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

### У ХОРА — ЮБИЛЕЙ

19 мая народному коллективу — хору русской песни Центрального Дворца культуры исполняется 55 лет со дня основания и пять — с присвоения звания "народный". Хор — один из старейших творческих коллективов города, с 1994 года его руководителем является Александр Степанович Суворов, который и привел свой коллектив в звание "народный".

Хор русской песни выступал на разных площадках города и области, в его репертуаре — более сорока произведений, патристической, военной, лирической тематики. Коллектив принимает активное участие в конкурсах и фестивалях и неоднократно награждался почетными грамотами, благодарственными письмами, дипломами и денежными премиями. 19 мая в 16 часов на сцене ЦДК состоится юбилейный концерт коллектива, который с нетерпением ждёт в гости всех любителей русской песни.

### АВТОРСКИЙ КОНЦЕРТ

В рамках национального проекта "Культура" Кемеровская государственная филармония проводит авторскую встречу-концерт И.В. Другова "Земля, где мы живем". В концерте примут участие творческие коллективы и солисты г. Кемерова.

Игорь Васильевич Другов — заслуженный работник культуры РСФСР, лауреат всесоюзных фестивалей народного творчества, член Российской авторской общества, член Творческого объединения композиторов России, член Союза композиторов Кузбасса, учредитель-директор частной музыкальной школы.

Другов сочинил около 200 произведений, в том числе две детские оперы, произведения для солистов, вокальных ансамблей, хоров различных составов, инструментальные пьесы, песни о Кузбассе, цикл песен о Ленинске-Кузнецком. Песня "Город горняков" стала своеобразным гимном города Ленинска-Кузнецкого. В 1985 году в Москве в фирме "Мелодия" вышла в свет пластинка "Город горняков", включившая в себя четыре песни. В 1993 году Кемеровским областным институтом усовершенствования учителей выпущены две книги "Музыкальная культура Кузбасса" — методическое пособие и методическое пособие для общеобразовательных школ области как региональный компонент.

# НУЖЕН УСТАВНЫЙ ФОНД

С 1 июля текущего года розничная продажа алкогольной продукции на территории Кемеровской области осуществляется организациями, имеющими оплаченный уставный капитал (уставный фонд) в размере не менее 250 тысяч рублей.

Размер оплаченного уставного капитала (уставного фонда) для организаций должен составлять не менее 50 тысяч рублей при условии, что все объекты, на которых осуществляется розничная продажа алкогольной продукции, расположены на территории сельских населенных пунктов.

Требования к минимальному размеру оплаченного уставного капитала (уставного фонда) не распространяются на организа-

**Порядок выдачи лицензий на розничную продажу алкогольной продукции**

1. Для получения лицензии на розничную продажу алкогольной продукции (далее - лицензия) организацией в лицензирующий орган представляются следующие документы:

1) заявление о выдаче лицензии с указанием полного и (или) сокращенного наименования и организационно-правовой формы юридического лица, места его нахождения, мест расположения объектов, на которых будет осуществляться розничная продажа алкогольной продукции (далее - объекты), наименования банка и номера расчетного счета, срока действия лицензии;

2) копии учредительных документов и копия документа о государственной регистрации юридического лица (с предъявлением оригиналов в случае, если копии не заверены нотариусом);

3) копия документа о постановке на учет в налоговом органе;

4) документ, подтверждающий оплату сбора за выдачу лицензии;

5) справка налогового органа об отсутствии у организации задолжности по уплате налогов и сборов;

6) сведения органов местного самоуправления городских округов, муниципальных районов о соответствии размещения объектов требованиям законодательства;

7) характеристика торгового и при наличии складского помещений объекта (вид, специализация, занимаемая площадь) с приложением документов, подтверждающих право собственности или право пользования на данные помещения;

8) документ, выданный вневедомственной охраной при органах внутренних дел или организациями, имеющей лицензию, предоставляющую право на установку и обслуживание охранной сигнализации, подтверждающий оснащенность объектов, на которых осуществляется в городах розничная продажа алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции, охранной сигнализацией, для объектов, находящихся в сельской местности, - сведения о режиме их охраны;

9) заключения специально уполномоченных государственных органов о соответствии складских и торговых помещений санитарно-эпидемиологи-

**Размеры сборов за выдачу лицензии, продление срока действия лицензии, переоформление лицензии и порядок их зачисления**

1. Сбор за выдачу лицензии и продление срока действия лицензии составляет 10 000 рублей и уплачивается до подачи заявления о выдаче лицензии или продлении срока действия лицензии.

2. Сбор за переоформление лицензии составляет 1000 рублей и уплачивается до подачи

заявления, осуществляющие только общественное питание, а также на организации потребительской кооперации, осуществляющие свою деятельность в соответствии с Законом «О потребительской кооперации (потребительских обществах, их союзах) в Российской Федерации».

Лицензирование розничной продажи алкогольной продукции на территории Кемеровской области осуществляется администрацией Кемеровской области.

**Вниманию налогоплательщиков!**

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области информирует, что с целью разрешения конфликтов между налогоплательщиками и налоговыми органами во внесудебном порядке, совершенствования работы с обращениями и жалобами граждан и предприятий, обеспечения баланса прав налогоплательщиков и полномочий налоговых органов в Управлении и инспекциях ФНС России по Кемеровской области созданы специализированные отделы и подразделения налогового аудита для рассмотрения возражений на акты налоговых проверок.

На уровне областного Управления в досудебном порядке рассматриваются жалобы физических и юридических лиц на решения нижестоящих налоговых органов. Практика рассмотрения жалоб налогоплательщиков в соответствии со ст. 140 НК РФ на действия (бездействие) налоговых органов показывает, что количество удовлетворенных жалоб составляет около 40 %.

В случае несогласия с решением налоговой инспекции и для оперативного решения конфликта рекомендуем до подачи иска в суд использовать механизм административного обжалования в вышестоящий налоговый орган.

**Н. БЕЗДОЛЬЕВА.**  
Руководитель инспекции.

Решение о выдаче лицензии направляется (вручается) лицензирующему органом организации в трехдневный срок со дня принятия соответствующего решения.

Лицензирующий орган до принятия решения о выдаче лицензии имеет право провести обеспечение организации на ее соответствие и соответствие ее объектов лицензионным требованиям, установленным Федеральным законом «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».

Лицензия выдается на срок, указанный организацией, но не более чем на пять лет.

Срок действия лицензии продлевается по просьбе организации на основании представляемых ею в лицензирующем органе документов. Лицензия по просьбе организации может быть продлена на срок менее чем пять лет. Лицензирующий орган рассматривает заявление и принимает решение о продлении срока действия лицензии или об отказе в продлении этого срока в течение 15 дней со дня принятия заявления.

Лицензирующий орган в течение трех дней после принятия соответствующего решения сообщает в письменной форме о своем решении организации, а в случае принятия решения об отказе в продлении срока действия лицензии - о причинах отказа.

**Лицензия, продление срока действия лицензии, переоформление лицензии и порядок их зачисления**

заявления о переоформлении лицензии.

3. Зачисление сборов за выдачу лицензии, продление срока действия лицензии и за переоформление лицензии производится в бюджет в соответствии с действующим законодательством.

**Е. АКСЕНОВА.**  
Начальник отдела.



## НАЛОГИ И МЫ

### ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

МЕЖРАЙОННАЯ инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области предлагает осуществлять сдачу налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде с электронной цифровой подписью по телекоммуникационным каналам связи.

При этом у вас появится возможность: сдавать отчетность, не выходя из офиса; отправлять отчетность в налоговые органы круглосуточно, в том числе и в выходные дни; не представлять отчетность на бумажном носителе; подписывать файлы отчетности электронной цифровой подписью, которая юридически равнозначна обычной подписи и печати; работать всегда с самыми актуальными версиями форм отчетности; получать по каналам связи выписки из лицевых счетов; экономить время бухгалтера и руководителя.

На территории Кемеровской области определены операторы связи, которые обладают всеми необходимыми лицензиями на осуществление данного вида деятельности:

ЗАО ПФ «СКБ Контур», предста-

# НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ОФИСА

вителем которого является ООО «Атлас», г. Кемерово, E-mail atlas@regit.ru, http://atlas.regit.ru тел. (3842) 28-55-73, представитель в городе Ленинске-Кузнецком Беликов Виктор Дмитриевич, тел.: 3-10-06;

ООО «Инет», 650099, г. Кемерово, ул. Н. Островского, 32, офис 43, телефоны: (384-2) 57-93-16; 25-34-43, факс (384-2) 25-34-58;

ООО «Электронные бизнес-системы», г. Кемерово, пр. Советский, 74/1, офис 205, телефон (3842) 39-67-35.

Просим рассмотреть возможность подключения к данной технологии, не откладывая в долгий ящик. Надеемся получить вашу отчетность за II квартал 2006 года по телекоммуникационным каналам связи.

**О. ФЕЛИНГЕР.**

Заместитель руководителя.

## ПЛАТЕЖИ - ПО МЕСТУ УЧЁТА

В соответствии с п.1 ст. 24 НК налоговыми агентами признаются лица (организации), на которых возложены обязанности по исчислению в соответствующий бюджет налогов. А в соответствии с п. 2 ст. 11 НК обособленным подразделением организации признается любое территориально обособленное подразделение, по месту нахождения которого оборудованы стационарные рабочие места.

Таким образом, головная организация является налоговым агентом и должна представлять сведения о доходах, выплаченных физическим лицам, в налоговый орган по месту своего учета в отношении тех физических лиц (включая работников обособленных подразделений), источником выплаты доходов которых она является.

В случае, если обязанности по выплате работников доходов, а также исчислению, удержанию и уплате налога на доходы физических лиц возложены на само обособленное подразделение, то такое подразделение является налоговым агентом для своих работников и, согласно положениям статьи 230 Кодекса, должно самостоятельно представлять сведения об их доходах в налоговый орган по месту учета обособленного подразделения.

В целях обеспечения правильности перечисления налога на доходы физических лиц в бюджеты муниципальных образований необходимо отметить следующее. С 1 января 2006 года в соответствии с законодательством о налогах и сборах уплата налога осуществляется по месту нахождения организаций и обособленных подразделений, с кодом ОКАТО вновь образованного муниципального образования.

**М. ЗАВЬЯЛОВА.**

Специалист отдела учета, отчетности и анализа.

## ДЛЯ УДОВЛЕТВОРИТЕЛЬСТВА ГОРОЖАН

Доводим до сведения налогоплательщиков - физических лиц, что производство уплаты налога на имущество, транспортного налога и налога на землю можно во всех отделениях почтовой связи. Прием платежей в отделениях почтовой связи осуществляется по платежным документам формы ПД (налог).

Если ваша зарплата составляет меньше, чем прожиточный минимум для трудоспособного населения (3119 руб.), то звоните на телефон доверия налоговой инспекции: 7-00-17.

В ходе инспекций установлены также ящики для предложений и вопросов по улучшению обслуживания налогоплательщиков.

**З. НЕСТЕРОВА.**

Зам. руководителя инспекции.

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО предусматривает ограничения права граждан на осуществление предпринимательской деятельности. Это могут быть ограничения, связанные с профессиональной деятельностью; ограничения, налагаемые в связи с совершение правонарушением; ограничения, связанные с признанием индивидуального предпринимателя несостоятельным (банкротом); возрастные ограничения, а также ограничения, связанные с признанием лица в установленном порядке недееспособным; ограничения, применяемые к юридическим лицам как субъектам предпринимательства.

Одним из случаев "поражения в правах" физического лица, то есть ограничения его правоспособности в части реализации права на осуществление предпринимательства, является дисквалификация.

В соответствии со ст. 3.11 КоАП РФ дисквалификация заключается в лишении права занимать руководящие должности в исполнительном органе управления юридического лица, входить в совет директоров (наблюдательный совет), осуществлять предпринимательство по управлению юридическим лицом, а также осуществлять управление юридическим лицом в иных случаях, предусмотренных законодательством.

Запрещение занимать определенные руководящие должности ограничивает предпринимательство, то есть дисквалифицированное лицо лишиено права заниматься определенным видом деятельности.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС РФ № 2 по Кемеровской области.

## ЕСЛИ С ЗАКОНОМ НЕ ВЛАДУ

В настоящее время область применяется дисквалификации ограничена шестью статьями КоАП РФ, которые включают девять составов административных правонарушений. Это нарушение законодательства о труде и об охране труда лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение (ч. 2 ст. 5.27 КоАП РФ); фиктивное банкротство (ч. 2 ст. 14.12 КоАП РФ); преднамеренное банкротство (ч. 2 ст. 14.12 КоАП РФ); сокрытие имущества или имущественных обязательств, свидетельств о имуществе, о его размере, мес-тонахождении либо иной информации об имуществе, а равно его сокрытие, уничтожение, фальсификация бухгалтерских и иных учетных документов, если эти действия совершены при банкротстве или в предвидении банкротства (ч. 1 ст. 14.13 КоАП РФ); неисполнение обязанности по подаче заявления о признании юридического лица банкротом в арбитражный суд в случаях, предусмотренных законодательством о несостоятельности – банкротстве (ч. 2 ст. 14.13 КоАП РФ); невыполнение правил, применяемых в период наблюдения, внешнего управления,

конкурсного производства, заключения и исполнения мирового соглашения и иных процедур банкротства, предусмотренных законодательством о несостоятельности – банкротстве (ч. 3 ст. 14.13 КоАП РФ), ненадлежащее управление юридическим лицом (ст. 14.21 КоАП РФ); совершение сделок и иных действий, выходящих за пределы установленных полномочий (ст. 14.22 КоАП РФ); представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц, документов, содержащих заведомо ложные сведения, если такое действие не содержит уголовно наказуемого деяния (ч. 4 ст. 14.25 КоАП РФ).

Дисквалификация относится к числу длиющихся административных наказаний и устанавливается на срок от шести месяцев до трех лет (ч. 2 ст. 3.11 КоАП РФ).

В соответствии с ч. 3 ст. 4.5 КоАП РФ за административное правонарушение, влекущее применение наказания в виде дисквалификации, лицо может быть привлечено к ответственности не позднее одного года со дня совершения правонарушения, а при длившемся правонарушении – одного года со дня его обнаружения. Правом назначить данный вид административного наказания обладают исключительно судьи.

**Е. НИКИТИНА.**

Заместитель начальника отдела регистрации и учета налогоплательщиков.

В реализации национального проекта "Здоровье" большое значение отводится роли среднего медицинского персонала. О работе своих коллег и подчинённых в этом направлении сегодня рассказывает старшая медицинская сестра реанимационно-анестезиологического отделения городской больницы № 1, член совета медицинских сестёр Татьяна Николаевна КЛИМОВА:

— Реализация приоритетных направлений проекта — это долгосрочная программа деятельности всех звеньев системы здравоохранения в целом и среднего медперсонала в частности. Но о повышении роли медицинских сестёр речь ведётся у нас не только сейчас. В последнее время вопрос ставится так: медсестра не просто помощник врача в лечебной практике, она специалист, на равных отвечающий за исход лечения. Врач его назначает, медсестра обеспечивает своей работой выздоровление больного.

Одним из приоритетных направлений в проекте является диспансеризация населения. Она проводится и в нашей больнице со всеми работающими в возрасте от 35 до 55 лет, ведь понятно, что только здоровый человек может успешно выполнять свои обязанности. Это от-

носится в том числе и к медработникам. В проведении обследования и лечения (диспансеризации) очень большая роль принадлежит как лаборантам, так и медицинским сёстрам, на долю которых падает и организационная работа, оформление документации. К этому можно добавить и такое направление профилактической работы, как иммунизация детей и взрослых против гепатита Б и С, ВИЧ-инфекции, СПИДа. Предстоит не только выявить эти заболевания, но и лечить их. И здесь роль медсестры тоже немалая.

Что касается такого направления проекта, как обеспечение населения высокими технологиями в оказании медицинской помощи, могу сказать, что в ближайшее время мы ожидаем поступление нового оборудования, это будут препараты УЗИ и многое другое.

**Н**ИНА Андреевна Захарова, главный врач горполиклиники № 3 (профосмотров), свою специальность избрала не случайно, а взвесив все "за" и "против". Документы в Кемеровский государственный медицинский институт подала спустя год после окончания средней школы. А в 1975 году с новеньким дипломом по распределению пришла в городскую поликлинику № 1. Сначала, здесь же, в течение двух месяцев, прошла интернатуру. Потом её назначили цеховым врачом — была в то время при поликлиниках такая служба. Работала с трудящимися автоколонны № 1337, таксомоторного парка и ПАТП № 1. Вела приём амбулаторных больных и ежедневно, по графику, ходила на свои предприятия. Объём работы был очень большой, она обслуживала более 2000 больных. Вместе с врачами профигиены, медиками здравпунктов, представителями профсоюзного комитета ходила по цехам, проверяя условия труда водителей, автослесарей — тогда за это спрашивали строго. Затем выявленные недостатки обсуждались на заседаниях профкома, вместе с врачебно-инженерной бригадой, намечались меры по их исправлению. И руководство автобаз с пониманием относилось к предположениям медработников.

С тех пор прошло много лет, но до сих пор Нина Андреевна с теплым чувством вспоминает начало своей профессиональной деятельности. С пациентами у неё складывались очень хорошие отношения. Она лечила не только работников автобаз, к ней на приём приходили их жёны, родители. Для большинства молодая, старательная и очень симпатичная терапевт была семейным врачом. И сейчас, спустя годы, они встречаются: Нина Андреевна, как близкого человека.

Потом её назначили старшим терапевтом поликлиники, через несколько лет перевели на должность заведующей терапевтическим отделением медсанчасти шахты имени Кирова, в 1993 году — главным врачом МСЧ, а после реорганизации это лечебное учреждение было переформировано в поликлинику профосмотров, где Нина Андреевна и сейчас трудит-

ся в должности главного врача.

Каждый период в профессиональной деятельности по-своему интересен и дорог Нине Андреевне. Она благодарна судьбе, что в самом начале работы свела её с такими людьми, как врач-терапевт И.А. Коллинский (заведующий поликлиникой). Вообще, городская поликлиника № 1 тогда была одним из лучших лечебно-профилактических учреждений города. Здесь трудились такие грамотные терапевты, как Г.П. Красулина, А.В. Мохирева. Нина Андреевна начинала работать и вместе с Т.Е. Шевченко, ныне Татьяна Евгеньевна — главный врач горполиклиники № 2. Хватало здесь в те годы и "узких" специалистов: приём вели отоларинголог, хирург, окулист, невропатолог. Коллеги всегда помогали молодому специалисту советом, консультировали в сложных ситуациях.

Сама Нина Андреевна говорит:

— Мне всегда очень нравилась моя работа, я любила и люблю своих пациентов, радуюсь положительному результату, улучшению здоровья хронических больных или их полному выздоровлению.

Она постоянно совмещает свои обязанности в поликлинике с работой в стационаре, ведёт "терапевтических" больных. И ей приятно бывает, когда люди, уходя после лечения, искренне говорят ей "спасибо". Или радуются, когда к ним в телевизор заходит именно Нина Андреевна. О том, что Н.А. Захарова замечательный врач, мне довелось слышать от многих горожан.

Привычным стало для ленинск-кузнецан и то, что в городе есть специализированная поликлиника профосмотров. Здесь работают специалисты своего дела, жалоб на них, как отметила Нина Андреевна, не поступает. Коллектив по-добрался работоспособный и дружный: кто-то пришёл вместе с ней из бывшей

сами оценивали свои знания гигиенических навыков.

Подобные игры прошли в первом полугодии и в школах № 20, 18, 2, 73. С учащимися 8–10-х классов проведены уроки здоровья, беседы о вреде курения и употребления газированных напитков.

**НА БОРЬБУ С ТАБАКОМ**

В мае отмечается Всемирный день без табачного дыма.

В лечебно-профилактических учреждениях города с медицинскими работниками проходят семинары и конференции, посвящённые этой актуальной проблеме. На таких мероприятиях решается о правовых основах, об ограничении

и медицинских сестёр на областном уровне оценивается неплохо. Областная ассоциация медицинских сестёр наградила больницу ксероком в 2004 году, а в прошлом — мы получили компьютер. Старшая медицинская сестра ортопедоревматологического пункта О.В. Акинина является членом президиума ассоциации от Ленинска-Кузнецкого.

И ещё об одной стороне деятельности нашего совета — о контроле за работой медсестёр и оказании помощи. Мы проводим тестирование, опросы как среди медперсонала, так и среди пациентов и их родственников. Здесь учитываем не только вопросы, касающиеся уровня профессионализма, отношения к своим обязанностям, но и нравственно-этические: внешний вид медсестры, её одежду, умение общаться с больными и так далее.



Для того, чтобы требовать и контролировать, прежде всего необходимо научить человека. Обучению среднего медицинского персонала, повышению его профессионализма мы уделяем самое серьёзное внимание. Одной из основных форм являются конференции и семинары. Есть перспективный план их проведения, недавно прошла общебольничная конференция на тему: "Новые технологии медсестринского дела: вчера, сегодня и завтра".

12 мая мы отметили свой профессиональный праздник — Всемирный день медицинской сестры. Хочу ещё раз от души поздравить всех коллег и пожелать им творческих успехов, удачи во всех делах!

Записала  
А. МАЛОТОПАЛЬСКАЯ.

## ОСТОРОЖНО: ПСЕВДОТУБЕРКУЛЁЗ!

Псевдотуберкулёз — это острое инфекционное заболевание. Его сущность и клинические проявления не имеют ничего общего с туберкулёзом. Характерной особенностью псевдотуберкулёза является выраженная зимне-весенняя сезонность. Болеют как взрослые, так и дети.

Основным источником инфекции являются грызуны, чаще всего крысы и домовые мыши. Они заражают своими выделениями пищевые продукты, воду, при употреблении которых заражаются люди. От человека к человеку псевдотуберкулёз не передаётся. В большинстве случаев удается установить связь заболевания людей с употреблением пищевых продуктов, не подвергавшихся термической обработке (салаты, винегреты из свежих овощей).

Инфекция может передаваться через некипячёное молоко и молочные продукты, воду из открытых водоёмов, в результате общения с больными кошками, собаками, грызунами, живущими в доме (морские свинки, белые мыши).

Начало болезни острое, температура тела повышается до 39,5°C, слабость, озноб, головная боль. Иногда может быть нечастая рвота. Отмечается покраснение лица, шеи, верхней части груди. Больные жалуются на боль при глотании. В первые сутки болезни появляется сыпь, которая располагается на боковых поверхностях туловища, в подмышечных областях, паху, внизу живота. Кисти и стопы отечные, красновато-синюшные (симптомы "перчаток" и "носков"). Язык в первые дни болезни обложен белым налётом, затем становится малинового цвета с увеличенными сосочками. Часто больной псевдотуберкулёзом жалуется на боли в суставах.

Лечение больных с лёгким или среднетяжёлым течением болезни можно проводить и на дому под наблюдением врача-инфекциониста поликлиники. Больные с тяжёлыми формами псевдотуберкулёза обязательно лечатся в инфекционной больнице.

Профилактика псевдотуберкулёза заключается в борьбе с грызунами, исключении их проникновения в погреба и овощехранилища. Употребление в пищу нечищенных, плохо промытых, порченых или гниющих овощей и фруктов представляет опасность заболевания псевдотуберкулёзом. Не нужно забывать и об обязательной обработке разделочных досок, ножей, тёрок после их использования.

**Л. ИВАНОВА.**  
Врач-инфекционист.

## ПРОГРАММА К ДЕЙСТВИЮ

**Национальный проект: ЗДОРОВЬЕ**

## СЛУБОВЬЮ К ДЕТУ

медсанчасти, других сотрудников приглашали из поликлиник.

Сама Нина Андреевна считает, что большую помощь в становлении поликлиники ей оказали врачебные цеховые службы и руководство управления здравоохранения, в первую очередь его начальник Л.А. Богданова. Сейчас для многих горожан уже стало привычным, что здесь, в медсанчасти, можно без проволочек и излишних хлопот оформить документы в ГИБДД, другие инстанции. Ведут в поликлинике приём и "узкие" специалисты: С.Ф. Лукашова (отоларинголог), Л.А. Погибо (окулист) и терапевты В.И. Ковалчук, Н.П. Завалишина, о них горожане отзываются с похвалой.

И ещё одна характерная сторона работы Н.А. Захаровой. С самого начала она никогда не отказывалась ни от какого общественного поручения. Дважды избиралась депутатом городского Совета народных депутатов, с 1992 года — главный специалист (терапевт) управления здравоохранения на общественных началах. Она также член городского координационного совета по реализации национального проекта "Здоровье", член лечебно-контрольной комиссии, эксперт территориального фонда обязательного медицинского страхования. Сейчас работает и в женсовете города... Всегда к любой своей обязанности Нина Андреевна относилась с душой. Наверное, трудолюбие и ответственность у неё в крови. Её родители были очень работящими людьми.

Нина Андреевна заботливая и любящая жена. Её муж трудится на шахте. У них двое детей, а теперь и двое внуков.

Такая вот она, Нина Андреевна Захарова — врач-терапевт высшей квалификационной категории, обаятельная женщина и просто очень хороший человек!

А.КОЛЧИНА.

### С ЗАБОТОЙ О ЗДОРОВЬЕ ДЕТЕЙ

Не секрет, что среди наших детей — школьников, подростков, да и дошкольят — очень немногих абсолютно здоровых.

Работники центра медицинской профилактики, врачи и фельдшера детских учебных заведений много внимания уделяют пропаганде здорового образа жизни среди ребят. Недавно инструктор по медпрофилактике городской больницы № 1 Т.Г. Кузоврова провела с учащимися начальных классов школ № 10, 37 игру на тему: «Пятёрка» за хорошие привычки». В ней ребятишки

сами оценивали свои знания гигиенических навыков.

Подобные игры прошли в первом полугодии и в школах № 20, 18, 2, 73. С учащимися 8–10-х классов проведены уроки здоровья, беседы о вреде курения и употребления газированных напитков.

**НА БОРЬБУ С ТАБАКОМ**

В мае отмечается Всемирный день без табачного дыма.

В лечебно-профилактических учреждениях города с медицинскими работниками проходят семинары и конференции, посвящённые этой актуальной проблеме. На таких мероприятиях решается о правовых основах, об ограничении

курения в общественных местах; говорится об эффективности лечения никотиновой зависимости и мерах, способствующих избавлению от этой пагубной привычки. Перед участниками семинаров выступают врачи-наркологи, специалисты центра по борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями.

### ТВОРИТЬ ДОБРО ДРУГИМ ВО БЛАГО

В нашем городе прошла благотворительная акция "Неделя добра" по сбору донорской крови.

Проведена она по инициативе: работников Ленинск-Кузнецкой станции переливания крови при поддержке руководителей предприятий и учреждений г. Ленинска-Кузнецкого района. Самое активное участие в ней принимают студенты и учащиеся колледжей и профессиональных училищ: КОПИ, ПУ № 17, медицинского училища.

Как рассказала исполняющая обязанности заведующей донорским отделом станции Н.Б. Бабушкина, только за последнее время безвозмездно было получено от участников акции донорской крови более 100 пациентов стационарных отделений.

А. ГОРОШКО.

# НА ПРИЗЫ ГАЗЕТЫ!

По-настоящему массовым спортивным мероприятием стала традиционная легкоатлетическая эстафета на призы "Городской газеты", посвященная празднику Победы.

Участниками эстафеты, взявшей старт на площади Победы, стали команды общеобразовательных школ города, подростковых клубов, средних специальных и высших учебных заведений, а также коллективов физической культуры. Эти соревнования традиционно проводятся с целью популяризации легкой атлетики в городе, привлечения максимального числа молодежи и школьников к занятиям физкультурой и спортом. Можно с уверенностью сказать, что поставленные задачи успешно решаются – весенний старт наших легкоатлетов отличается массовостью, организованностью, особым спортивным азартом.

Вот и на этот раз команды показали волю к победе, а многочисленные болельщики – верность своим коллективам. На площади было



шумно от оваций, что в полной мере отвечало праздничной атмосфере всенародного торжества. В первую очередь искренне радовались те участники забега, которые раньше всех передавали товарищам эстафетную палочку и достигли финишной ленточки – победить в такой день особенно престижно.

Первые места в своих группах заняли команды: школы № 38 (младшая группа девушек и старшая юношей), школы № 73 (младшая группа юношей), школы-интерната № 5 (старшая группа девушек), подросткового клуба "Юность" (девушки) и подросткового клуба "Факел" (коноши), КОПИ (девушки), ЛКГТК (юноши), ОАО "Шахта "Комсомолец" (мужчины).

Победители были награждены памятными призами "Городской газеты", а также грамотами и переходящими кубками.

Г. ИВАНОВА.

На снимках: к заветному финишу; награждение победителей.

Фото М. НИКОНОВА.



**В СВЯЗИ** с проведением жилищно-коммунальных реформ у собственников жилых помещений появилось право выбора управления многоквартирным домом. Управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме.

Согласно ст. 161 ЖК РФ собственники помещений в многоквартирном доме до 1 января 2007 года обязаны выбрать один из способов управления многоквартирным домом. Одним из способов управления многоквартирным домом является управление управляющей организацией.

Собственник – лицо, владеющее на праве собственности помещениями в многоквартирном доме. Управляющая организация – организация, уполномоченная собственниками многоквартирного дома на выполнение функций по управлению таким домом и предоставлению жилищно-коммунальных услуг.

После выбора способа управления многоквартирным домом составляется договор на управление между каждым собственником жилых помещений, а также с городом как с собственником муниципальных жилых помещений и управляющей организацией (ст. 162 ЖК РФ). По договору управления многоквартирным

домом одна сторона (управляющая организация) по заданию другой стороны (собственников помещений в многоквартирном доме) в течение согласованного срока за плату обязуется оказывать услуги и выполнять работы по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества дома, предоставлять коммунальные услуги соб-

для обеспечения функционирования всех инженерных систем и оборудования дома в пределах установленных норм, для поддержания многоквартирного дома, в котором находится принадлежащее собственнику помещение, в надлежащем техническом и санитарном состоянии.

В договоре управления многоквартирным домом должны быть указаны:

1) состав общего имущества многоквартирного дома, в отношении которого будет осуществляться управление;

2) перечень услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, перечень коммунальных услуг, которые предоставляет управляющая организация;

3) размер платы за содержание и ремонт жилого помещения и размер платы за коммунальные услуги, а также порядок внесения такой платы.

Изменение и (или) расторжение договора управления многоквартирным домом осуществляются в порядке, предусмотренным гражданским законодательством. При отсутствии заявления одной из сторон о прекращении договора управления многоквартирным домом по окончании срока его действия такой договор считается продленным на тот же срок и на тех же условиях, какие были предусмотрены таким договором. Заключение договоров закрепляет исполнение взаимных обязательств между собственником жилых помещений и управляющей организацией.

Заключение данного договора необходимо для соблюдения прав и за-

конных интересов собственников помещений при установлении условий и порядка владения, пользования и распоряжения общей собственностью многоквартирного дома; для осуществления функций по управлению, организации финансирования расходов на содержание, ремонт многоквартирного дома; для получения коммунальных услуг в объеме не ниже установленного норматива потребления коммунальных услуг, отвечающих параметрам качества и надежности;

Л. ПАЦЕЛЬ.  
Директор МП "УЕЗ ЖКУ  
г. Ленинска-Кузнецкого".

## УПРАВЛЯТЬ ДОМОМ? ЗАКЛЮЧИТЕ ДОГОВОР!

ственникам помещений и иным лицам, пользующимся помещениями в этом доме, осуществлять иную, направленную на достижение целей управления многоквартирным домом, деятельность которого будет осуществляться только одной управляющей организацией.

Заключение данного договора не-

обходимо для соблюдения прав и за-

конных интересов собственников пом-

ещений при установлении условий и

порядка владения, пользования и

распоряжения общей собственностью

многоквартирного дома; для осу-

ществления функций по управлению,

организации финансирования рас-

ходов на содержание, ремонт много-

квартирного дома; для получения ком-

мунальных услуг в объеме не ниже

установленного норматива потребле-

ния коммунальных услуг, отвечающих

параметрам качества и надежности;

Л. ПАЦЕЛЬ.  
Директор МП "УЕЗ ЖКУ  
г. Ленинска-Кузнецкого".

## БЛАГОДАРИМ

Выражаем глубокую благодарность коллективам разреза "Моховский", ООО "Белоснежка", родственникам, друзьям и соседям, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим моральную и материальную помощь в похоронах нашего любимого мужа, отца Евгения Николаевича Шальцева. Низкий поклон вам, добрые люди!

Жена, дети.

Выражаем глубокую благодарность отделу внедомственной охраны, всем родным и друзьям за оказание помощи в похоронах нашего любимого сына, брата Александра Витвицова. Родители, сестра.

## Вниманию болельщиков!

В четверг, 18 мая, "Заря" проводит очередную игру в Первенстве России по футболу. Наш со-перник в домашнем матче – команда "Океан" из Находки.

Начало игры – в 18 часов на стадионе "Шахтер". Поболеем за наших!



# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ "Редакция газеты "Городская газета"

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

\*\*\*\*

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Электронный адрес:

gazeta@lnk.kuzbass.net

Адрес  
редакции:  
652500,  
г. Ленинск-  
Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
ул. Белинского, 15  
\*\*\*\*

## Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.05.2006 г.

Печать офсетная.  
Заказ 1250  
Цена в розницу -  
договорная.

## ЗАЯВЛЕНИЕ – В СРОК

отказе от получения НСУ на 2006 год, то в течение 2006 года ЕДВ выплачивается с учетом стоимости НСУ, при этом заявление действительно только на 2006 год. В 2007 году ежемесячная денежная выплата будет выплачиваться без учета стоимости НСУ, и услуги будут предоставляться в установленном законом порядке.

Если получатель ежемесяч-

ной денежной выплаты желает отказаться от НСУ на 2007 год, то он должен подать заявление об отказе от получения набора социальных услуг (НСУ) на следующий год подается в срок до 1 октября текущего года.

В случае, если получатель ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) подал заявление об

## УТЕРИ

Утерянный атtestat № 0402853 о полном среднем образовании на имя Полины Анатольевны Павловой считать не-действительным.

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) № 42/00579363 на имя Татьяны Александровны Антильевой считать не-действительным.

начальной цены (50 000 руб.). Форма подачи предложений по цене - открыта. Форма оплаты единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи:

нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шевцовой, 1. Объект приватизации - нежилые помещения на части цокольного этажа пятиэтажного кирпичного жилого здания 1972 года постройки. Площадь объекта по внутреннему обмеру - 94,6 кв.м. Техническое состояние помещения - неудовлетворительное, требуется ремонт. Отопление, электроснабжение, водоснабжение, канализация - городские сети. В настоящее время объект не эксплуатируется.

Начальная цена объекта - 246 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20% от начальной цены (49 200 руб.). Время оплаты единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи:

здания, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 28а. Объект приватизации - однозаэтажное кирпичное здание между четырехэтажными кирпичными жилыми зданиями. Год постройки - 1985. Площадь объекта по внутреннему обмеру - 34,1 кв.м. Техническое состояние помещений - неудовлетворительное. Водоснабжение, канализация, отопление, электроснабжение - городские сети. Объект эксплуатируется как магазин, обременен арендой на срок до 30.10.2008 года в пользу автономной некоммерческой организации "Школа Бенедикт" (договор аренды объекта муниципального нежилого фонда от 11.06.2003 № 16-ДА).

Начальная цена объекта - 1 278 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20% от начальной цены (255 600 руб.). Величина повышения начальной цены ("шаг аукциона") - 5% от начальной цены (12 300 руб.). Форма подачи предложений по цене - открыта. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи;

здания, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 43. Объект приватизации - нежилые помещения на части первого этажа трехэтажного кирпичного жилого здания 1962 года постройки. Общая площадь объекта по внутреннему обмеру - 71,9 кв.м (в том числе по 1/2 фойе, коридора и туалета). Техническое состояние помещений - удовлетворительное. Отопление, электроснабжение, водоснабжение, канализация - городские сети. Объект эксплуатируется как магазин, обременен арендой на срок до 26.11.2007 года в пользу общества с ограниченной ответственностью "Фотоцентр "Фотон" (договор аренды объекта муниципального нежилого фонда от 01.03.1999 № 98-ДА).

Начальная цена объекта - 800 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20% от начальной цены (160 000 руб.). Величина повышения начальной цены ("шаг аукциона") - 5% от начальной цены (40 000 руб.). Форма подачи предложений по цене - открыта. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи;

здания нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 43. Объект приватизации - нежилые помещения на части первого этажа трехэтажного кирпичного жилого здания 1962 года постройки. Общая площадь объекта по внутреннему обмеру - 58,6 кв.м. Техническое состояние помещений - неудовлетворительное. Отопление, электроснабжение, канализация - городские сети. Объект эксплуатируется как магазин, обременен арендой на срок до 10.12.2006 года в пользу индивидуального предпринимателя Хабаровой М.В. (договор аренды объекта муниципального нежилого фонда от 28.10.2003 № 34-ДА).

Начальная цена объекта - 1 000 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20% от начальной цены (200 000 руб.). Величина повышения начальной цены ("шаг аукциона") - 5% от начальной цены (40 000 руб.). Начало приема заявок для участия в аукционе - 8 часов 22.05.2006г. Окончательный срок при-

ятия

заявок

документ

подтверждающий

сплату

заключения

договора